                                                       Життя сучасної людини не мислиме
                                                       без того постійного духовного 
                                                       спілкування з книгою,                                   

                                                       яке надихається гордим людським прагненням

                                                       звеличити самого себе.
                                                                              В. Сухомлинський

 Шкільна бібліотека є фундаментом освіти і самоосвіти, скарбницею людських знань.

 Навчання – головна праця учня і вона не може здійснюватись без книги, а отже, і без бібліотеки. Навчити дітей учитися із захопленням, раціонально використовувати час - завдання, яке разом зі школою покликана вирішувати бібліотека. Бібліотека у школі – це головний осередок інформації; бібліотекар – вихователь, який виховує в учнів та вчителів інформаційну культуру, прагнення до пошуку інформації, виховує вдумливого читача.

  З метою прищеплення інтересу до читання, розширення світогляду школярів, розвитку їхніх творчих здібностей, бережливого  ставлення до книги  згідно наказу по школі №         від      проводиться Всеукраїнська акція «Живи, книго!».
  Бібліотека працює в тісному контакті з педагогічним колективом школи.

 На початку кожного навчального року на засіданнях методичних об’єднань вивчається фонд науково – популярної літератури, потрібної для навчального процесу. Вивчається наявність підручників, періодичних видань і методичної літератури, джерела поповнення фонду такою літературою та проводиться моніторингове дослідження, результати якого висвітлюється в бібліотечних бюлетенях.
 Робота бібліотеки направлена на задоволення читацьких потреб, удосконалення навчально – виховного процесу в школі, виховання культури читання і бібліотечно – бібліографічної грамотності. 
 Бібліотечні уроки – це незвичайні уроки. Їхня мета – розвиток бібліотечних та бібліографічних навичок у дітей, виховання інтересу до книги, як засобу успішного засвоєння шкільних наук, виховання культури читання, бажання працювати з довідковим виданнями.
  При  проведенні бібліотечних уроків використовую інноваційні технології : інтерактивні методи (бесіди – роздуми, турніри, літературні лабіринти, рольові ігри, диспути, дискусії, круглі столи), технології колективного творчого виховання, колективного способу навчання, програмоване навчання. Так,  наприклад, для учнів 2 –го класу було проведено урок  - свято «Посвята в читачі»,  для учнів 3-4 класів –  бібліотечний урок вироблення навичок самостійної роботи з книгою; «Запрошуємо Вас на розмову про літературу довідкову» для учнів 5 класу, для учнів 8 класу – бесіда за круглим столом «Книга – важливе джерело знань», для учнів 11 класу – огляд сучасних українських письменників.
 Крім цього проводжу інтелектуальні ігри для старшокласників «КРОКС», «Коло знань». 
Особливо популярні у нашій бібліотеці масові заходи. Адже масовий захід – це і реклама книги та бібліотеки, і виховання учня, і навчання, і розвиток інтелектуальних здібностей, пам’яті, уваги та уяви, взаємозв’язок між 
учнем, бібліотекарем,  учителем, книгою.
Основні вимоги до масової роботи: чітка організація об’єднання читачів одного віку. Масова робота передбачає використання різних форм пропаганди книги: читання вголос, переказ, книжкові виставки, бесіди – огляди для учнів початкових класів та літературні вітальні, літературні конкурси, усні журнали, літературні ігри, що проводяться з учнями середніх та старших класів. 
 За період роботи в бібліотеці було проведено чимало заходів :  «Посвята в читачі», «Прощання з Букварем», «Свято книги», «Свято всезнайок», 
Такі форми роботи надзвичайно результативні і подобаються дітям. 
  Виставки мають величезне виховне значення та дають можливість учням і 

вчителям поспілкуватися, обговорити книги,  підібрані на виставку.

Приваблюють увагу читачів нестандартні книжкові виставки з використанням цитат, репродукцій картин, такі як  виставка – свято «Добрий день, книжковий тижню!», виставка – адресат «Для Вас, батьки».
Жива, діюча технологія популяризації літератури – бібліографічні огляди. Вони допомагають якнайкраще розкрити книжковий фонд бібліотеки, ширше популяризувати художню, науково – популярну, пізнавальну, довідкову літературу, періодичні видання тощо.

  Важливими в проведенні оглядів є пізнавально – художня цінність відібраних книг, зацікавленість і доступність викладу, прагнення активізувати слухачів, пробудити в них бажання самостійно читати рекомендовані книжки.
  Огляди літератури проводжу біля книжкових виставок. Вони розпочинають або завершують літературні вечори, ігри, обговорення книг: «Книга – жива пам’ять поколінь», «З болем у серці», «Наша мова калинова», «Незабутні сторінки історії».

  Бібліотека надає методичну допомогу класним керівникам та класоводам у визначенні тематики  виховних годин і батьківських зборів, а також у підборі матеріалів для їх проведення. Вплив на якість читання дітей неможливий без 

тісного зв’язку бібліотекаря з учителями – предметникам, батьками. Батьки 

постійно звертаються до мене за порадою, як зацікавити дитину книгою, навчити розуміти прочитане, розвивати мовлення та пам’ять дитини. У бібліотеці є куточок для батьків зі списком рекомендованої літератури з питань сімейного виховання, проводяться індивідуальні бесіди, анкетування, надаються практичні поради щодо виховання культури читання та дбайливого  ставлення до книги. Проводжу тести для батьків «П’ять шляхів до серця дитини», «Чи хороші ви батьки?», бесіди з батьками «Мій правильний вибір», «Для Вас, батьки».

  Традиційним у школі стало святкування «Тижня дитячої та юнацької книги», у ході якого організовую читацькі конференції і книжкові виставки, літературні ранки, проводжу бесіди з учнями про нові видання, конкурс дитячих малюнків «До вас завітала в гості казка», тематичні уроки «Подорож у минуле» (4-5 кл.), «Перші бібліотеки на Русі» (2-3 кл.), «Країна казкова, країна книжкова»(2-4кл), «Від стін печер – до друкованої книги»(6кл.), «Винахід книгодрукування – одна із зоряних годин людства» (9кл.), «Огляд сучасних українських письменників рідного краю»  (10 -11кл.), «Свято книги» (2 -11кл.)
 Велику допомогу мені надає актив бібліотеки - мої помічники, організатори, сценаристи, журналісти … Бібліотечний актив нашої школи складається з 15 учнів. До нього входять члени ради бібліотеки, члени гуртка «Книжкової лікарні», члени оргкомітету з проведення акції «Живи, книго!». 

Організація роботи активу шкільної бібліотеки – справа складна. Щоб залучити дітей до активу, добре вивчаю своїх читачів, їхні можливості, нахили і на основі цього планую свою діяльність, яка б  задовольняла потреби дитини і забезпечувала її розвиток . Але при цьому обов’язково враховую добровільне бажання дітей працювати членами активу бібліотеки.
Основними завданнями в роботі бібліотечного активу є:

· розширення і поглиблення знань учнів про книгу і бібліотеку;

· навчання свідомому вибору книги з використанням довідково – бібліографічного апарату бібліотеки;

· навчання самостійній роботі з книгою, довідковими і періодичними виданнями;

· ремонт, збереження книг.

 Один раз на тиждень актив збирається у бібліотеці, де обговорює плани своєї роботи: робота з боржниками, повідомлення про повернення книг, бесіди, інформування учнів класу про заходи, які проводить бібліотекар.

 У  кожному класі створено пости бережливих, які постійно слідкують за збереженням підручників. 

  У кінці місяця підбиваємо підсумки рейдів – перевірок. Результати відображаємо на стенді «Шкільне життя». Класи – переможці нагороджуємо за збереження підручників почесними грамотами.
  При бібліотеці працює «Книжкова лікарня». Разом з членами активу бібліотеки ремонтуємо книжки, даруємо їм друге життя.

  З метою поповнення бібліотечного фонду в школі проводиться акція «Подаруй бібліотеці книгу». За участь в акції  діти нагороджуються подяками.    У школі проходить  демонстрація подарованих книг. Книги оцінюються і записуються до сумарної книги.

   Великий філософ Д.Дідро сказав, що найщасливіша людина – та , яка дає щастя великій кількості людей. Моя професія надає таку можливість. Я поставила собі за мету зробити все можливе, щоб мої читачі дружили з книгою. 
