Запобігти! Врятувати! Допомогти!
Ми, ДЮПівці, веселі, загартовані,

Глобальною проблемою схвильовані.

Пожежі обпікають нам душі та серця, 

Але гуртківці на своїх місцях.

Під таким девізом проходив у стінах школи традиційний щорічний конкурс дружин юних пожежників-рятувальників. На засіданні  ДЮП гуртківці склали план проведення в школі тижня протипожежної безпеки.
Вони провели хвилинки безпечної поведінки під час ранкових зустрічей по класах, подарували дитячим колективам "Пам'ятки правильної поведінки у надзвичайних ситуаціях". 


Учням молодших класів була запропонована весела загадкова вікторина "Чи знаєте ви..?" Найерудованішим з  учасників вікторини став учень 3 класу Левченко Ілля. Учні школи мали змогу познайомитися з основними  завданнями та досягненнями шкільного гуртка ДЮП на створеному тематичному стенді та поцікавитися періодичною літературою: журналами "Пожежна безпека" та газетою для дітей "Світлячок". 


Достойним фінальним акордом тижня протипожежної безпеки стали виступи агітбригад класних колективів. Інформативно та активно пропагували вони правила безпечної поведінки у різних надзвичайних ситуаціях. Тож побажаємо успіху гуртківцям ДЮП у заочному районному конкурсі агітбригад ДЮП.
Стрітення


15 лютого учні 4 класу з класоводом Кривобок Г.О. запросили на свято Стрітення учнів початкових класів. На заході пролунали веселі веснянки, заклички, діти погралися у народні ігри. А по закінченні свята на шкільному стадіоні було символічно спалено опудало  зими, зроблене шефами, учнями 8 класу Воротинцевим М. та Богдановим С.
Свято справжніх чоловіків


В День Захисника Вітчизни  щастя і звитяги бажали всі хлопчикам і мужчинам нашої школи. З нагоди свята в радіоефірі шкільного радіо "Всесвіт" лунали привітання від  президентського правління, дівчат, вдячних учениць на адресу сильної чоловічої частини нашої шкільної родини.

А 24 лютого до нас завітали дорогі гості: отаман Бузького козацького полку Сільвестров Ю. П. та військовий комісар Бондаренко Ю.Г. Учні 6 класу запросили їх взяти участь у дискусії на тему "Портрет справжнього чоловіка". Учасники зустрічі разом здійснили екскурс в далекі героїчні козацькі часи, виділивши найкращі моральні якості козаків. Також діти дізналися від Сільвестрова Ю.П. про діяльність сучасного  громадського об'єднання "Бузький козацький полк". Військовий комісар Бондаренко Ю.Г. детально познайомив присутніх старшокласників з правилами вступу до вищих військових навчальних закладів та контрактну службу у Збройних Силах України. Присутні отримали також пісенні вітання від дівчаток та квіти.
